



VISOKA ŠKOLA
MEĐUNARODNIH ODNOSA
I DIPLOMACIJE
DAG HAMMARSKJÖLD

VISOKA ŠKOLA MEĐUNARODNIH ODNOSA I DIPLOMACIJE DAG HAMMARSKJÖLD U ZAGREBU

Želite li svjetsku karijeru?

Želite li i sami biti dijelom jedne od najizazovnijih i najuzbudljivijih profesija uopće? Želite li postati hrvatski stručnjaci i specijalisti međunarodnih odnosa i diplomacije? Ključno je napraviti prvi korak, a to je upisati studij koji će vašim željama dati najbolje znanje, iskustva i vještine. Upišite Visoku školu međunarodnih odnosa i diplomacije Dag Hammarskjöld u Zagrebu.

Ove je akademske godine Visoka škola međunarodnih odnosa i diplomacije Dag Hammarskjöld ušla u petu godinu svojega rada. Tijekom proteklog razdoblja stotine upisanih studenata prepoznali su Visoku školu kao vodeću ustanovu u obrazovanju stručnjaka na području međunarodnih odnosa i diplomacije u Republici Hrvatskoj i ovom dijelu Europe.

U Visokoj školi provode se dva studija: preddiplomski stručni studij - koji traje 3 godine ili 6 semestara te se njegovim završetkom stječe 180 ETCS-bodova i stručni naziv prvostupnika/prvostupnice međunarodnih odnosa i diplomacije - te specijalistički diplomski stručni studij koji traje 2 godine ili 4 semestra te se njegovim završetkom stječe 120 ETCS-bodova i stručni naziv specijalista/specijalistice međunarodnih odnosa i diplomacije. S diplomom Visoke škole raditi se može u državnoj upravi, u tijelima Europske unije, u međunarodnim organizacijama i institucijama, privatnim i javnim medijskim kućama, trgovačkim društvi-

ma, ustanovama, udrugama, političkim strankama te u zakladama u zemlji i inozemstvu.

Visoka škola međunarodnih odnosa i diplomacije Dag Hammarskjöld u Zagrebu organizira svoje Dane otvorenih vrata. To je najbolja prigoda da se Visoka škola predstavi kao jedinstvena visokoškolska ustanova u Republici Hrvatskoj koja svoje studente obrazuje i specijalizira, među ostalim, i za europske poslove u skladu s načelima izvrsnosti u obrazovanju te mira i suradnje u međunarodnim odnosima.

Dani otvorenih vrata priređuju se u petak i subotu, 11. i 12. travnja 2014. u prostorima Visoke škole međunarodnih odnosa i diplomacije Dag Hammarskjöld u Zagrebu, Ilica 242. Posjetite nas i na Forumu struke - Zagreb, Cibona - 11.-13. travnja 2014. Dobro došli u svoju Visoku školu!

više na www.diplomacija.hr

*Akademik Ivo Šlaus,
dekan Visoke škole međunarodnih odnosa
i diplomacije Dag Hammarskjöld*

Ponosni na svoje studentice i studente!

Drage naše buduće studentice i studenti, poštovani roditelji naših studenata, sadašnjih i budućih,

Visoka škola međunarodnih odnosa i diplomacije Dag Hammarskjöld održava već petu akademsku godinu svoga uspješnog rada u cilju što svestranijeg



obrazovanja stručnjaka i specijalista međunarodnih odnosa i diplomacije. Studenti našega stručnog i specijalističkog studija koji su stekli svoje diplome gotovo svi već rade i napreduju, i u Hrvatskoj, i u svijetu. Osobito smo ponosni što naša Visoka škola nosi ime Daga Hammarskjölda, jednog od najvećih diplomata i mirotvoraca 20. stoljeća. Svečanost dodjele

imena Daga Hammarskjölda uveličao je predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. Ivo Josipović koji je u svom govoru naglasio važnost visokog obrazovanja, kao i ulogu naše škole u obrazovnom sustavu. Stoga nam je iznimno drago istaknuti mnogobrojne aktivnosti naših studenata koji su ove akademske godine u okviru udruge Diplomati sudjelovali u organizaciji iznimno uspješne međunarodne konferencije Jugoistočna Europa i budućnost Europske unije - suradnja između visokoškolskih ustanova (Zagreb, 8. - 11. listopada 2013.) Naša škola organizirala je prošlih akademskih godina i niz predavanja veleposlanika akreditiranih u našoj domovini, a naši su studenti dosad na studijskim putovanjima posjetili više zemalja upoznavši se s njihovim političkim institucijama i dužnosnicima: Španjolsku, Vatikan, Poljsku, Bosnu i Hercegovinu, Francusku, Indiju, Sjedinjene Američke Države te upravu Tajland, Vijetnam i Kambodžu. Sigurni smo da će sljedeća akademska godina 2014./2015. biti još uspješnija te da će većina naših studenata koji završavaju treću godinu stručnog studija nastaviti svoje usavršavanje u sklopu našega specijalističkog studija. Naposljetku treba istaknuti i suradnju s uglednim visokoškolskim ustanovama u Europi i svijetu, kao što je cijenjena Geneva School of Diplomacy u Švicarskoj s kojom surađujemo već nekoliko godina. Dobro došli u Visoku školu međunarodnih odnosa i diplomacije Dag Hammarskjöld u Zagrebu! Dobro došli na početak svoje svjetske karijere!

